

معصومه جهانچی، **مسئول امور بانوان هیأت فوتبال گیلان**:

شهر دار رشت ناگهانی از تیمداری منصرف شد

شهرداری رشت اجازه ورود تیم فوتسال بانوان را در لیگ برتر صادر کرده بود

سرمربی سابق تیم فوتسال بانوان شهرداری رشت با اشاره به اینکه برای شهرداری رشت در نامه‌ای اجازه ورود تیم فوتسال بانوان را در لیگ برتر صادر کرده بود، گفت: این نامه پس از تغییر و تحولات شهرداری و در زمان



حضور آقای حاج‌محمدی زده شد و با صدور این مجوز، ما به فدراسیون اعلام آمادگی کردیم که در مسابقات شرکت خواهیم کرد و حتی یک هفته تمرین نیز کرده بودیم و اسم ما در جدول مسابقات نیز آورده شده بود اما نمی‌دانم چه اتفاقی افتاد که یک دفعه شهردار رشت در زمان اعزام تیم به مسابقات از تیمداری منصرف شدند.

نمی‌دانم چه شیطنت‌هایی صورت گرفت و چه اتفاقاتی رخ داد
وی افزود: نمی‌دانم چه شیطنت‌هایی صورت گرفت و چه اتفاقاتی رخ داد که شهرداری رشت تیم فوتسال بانوان را حرفه‌ای تشخیص دادند و گفتند شهرداری‌ها نمی‌توانند تیمداری حرفه‌ای کنند!

جهانچی ادامه داد: من احساس می‌کنم کسانی که در اطراف شهردار تازه منصوب شده رشت بودند باید ایشان را توصیه می‌کردند که تیم فوتسال بانوان حرفه‌ای نیست و هزینه آنچنانی ندارد و خیلی کمتر از تیم فوتسال آقایان شهرداری رشت که در دسته اول بود، هزینه داشتیم.

سرمربی سابق تیم ملی زیر ۱۵ سال ایران در خصوص وضعیت نامساعد تیم‌های فوتبال و فوتسال بانوان استان گیلان نیز به دیارمیرزا گفت: با توجه به اینکه گیلان یک استان صنعتی نیست و اسپانسرها به دنبال تیم ها نمی‌آیند، مسئولین گیلان و مدیران ورزش استان باید برنامه‌ریزی جامعی برای ورزش بانوان داشته باشند.
وی افزود: در گیلان در بین ورزش‌های گروهی بانوان، فقط فوتبال و فوتسال در بالاترین سطح کشور بازی می‌کردند و بازیکنان ملی‌پوش داشتند؛ مانند تیم ملوان که سال‌ها در لیگ برتر بانوان کار می‌کند و تیم مطرحی است، تیم شهرداری و سپیدرود رشت نیز در فوتسال همیشه حرفی برای گفتن داشتند و توانستند از نظر فرهنگی و اجتماعی نیز کمک زیادی به استان کنند.

جهانچی یادآور شد: نداشتن اسپانسر و عدم تبلیغات مناسب در خصوص تیم‌های بانوان گیلان سبب شد که این تیم‌ها دچار مشکل شوند و مسئولین نیز خودشان ورود نمی‌کنند تا با شرکت‌های مختلف صحبت کنند و امتیازاتی برای ترغیب کردن آنها به تیمداری قائل شوند.

هر وقت به تیم‌های بانوان توجه شد، آنها نتایج خوبی گرفتند
وی افزود: شما ببینید اوضاع مالی تیم‌های سپیدرود، داماش و ملوان

چگونه هست و این تیم‌ها چقدر از نظر مالی مشکل دارند تا برسیم به تیم‌های بانوان.
مسئولین تلاش می‌کنند تیم‌های آقایان را حفظ کنند تا اینکه تیم‌های بانوان را حمایت کنند و این موضوع جالب نیست زیرا هروقت به تیم‌های بانوان توجه شد، این تیم‌ها نتایج خوبی گرفتند ولی باید بگوییم این همت مدیران بالای استان را می‌طلبد.

۱۰۰ میلیون از پول‌هایی که هزینه کرده‌ام را نگرفتم
جهانچی گفت: بنده به عنوان مسئول امور بانوان هیأت فوتبال گیلان و خانم واحدی نائب رییس بانوان هیأت فوتبال استان گیلان تنها می‌توانیم تا جایی از تیم‌های بانوان حمایت کنیم ولی قضیه کلان مالی نیازمند حضور مسئولین بالای استان گیلان است. تا اینجا هم تاکنون ۱۰۰ میلیون از پول‌هایی که هزینه کرده‌ام را نگرفتم که علاوه بر قراردادهای خودم، پول هتل و مسافرت‌ها نیز هست و دیگر بیشتر از این توان ندارم و ما تلاش خودمان را انجام دادیم.

مسئول امور بانوان هیأت فوتبال گیلان اظهار کرد: خانم بخشی که مدیرکل ورزش و جوانان استان گیلان نیز می‌گویند تیم‌ها خصوصی هستند و نمی‌توان به آنها کمک کرد اما امیدواریم که سال آینده به تیم ملوان در فوتبال کمک شود و استان

گیلان نیز یک تیم در لیگ برتر فوتسال کشور داشته باشد.

۵ سال سرمربی تیم زیر ۱۵ سال بانوان کشور بودم

وی در خصوص حضور خود در تیم ملی فوتبال بانوان نیز با اشاره به اینکه ۵ سال سرمربی تیم زیر ۱۵ سال فوتبال بانوان کشور بودم، گفت: ما در مسابقات مختلف شرکت کردیم و مقام‌های زیادی کسب کردیم البته هدف ما بازیکن‌سازی بود و تمام تلاش ما بر روی این موضوع بود. جهانچی با اشاره به سختی کارهای خود در این ۵ سال، اظهار کرد: در بازی‌های زیر ۱۹ سال که تیم ملی فوتبال بانوان شرکت کرد حدود ۱۳ بازیکن، بازیکنانی بودند که ما در این ۵ سال آموزش دادیم و به نظرم این یک روزمه بسیار خوبی برای بنده بود و این کارنامه بدی نبود.

وی افزود: یک ماه به عنوان سرمربی زیر ۱۶ سال انتخاب شدم که در این مدت به مسابقات دوستانه هنگ‌کنگ رفتم و آنجا از تیم هنگ‌کنگ شش گل خوردیم که سپس کمیته فنی گفت چرا این تعداد گل خوردید و از بنگلادش شکست خوردید که گفتیم این تیم‌ها، تیم‌های خوبی هستند و ضعیف هستند همچنین بازیکنان تنها یک ماه با ما تمرین کرده بودند و بنا به دلایلی خانم صوفی‌زاده از من خواستند که به عنوان کمک مربی در تیم ملی حضور یابم.

جهانچی ادامه فعلا اردوی‌های تیم ملی شروع نشده است و قرار شد نزدیک به بازی‌ها اردوها را برگزار کنند زیرا هزینه‌های زیادی دارد البته باید بگویم فدراسیون در سال‌های اخیر بر روی تیم‌های پایه سرمایه‌گذاری زیادی کرده است.

سعی می‌کنم با تلاش و پشتکار خودم به جایگاهی که استحقاق دارم، برسم

مسئول امور بانوان هیات فوتبال گیلان گفت: سعی می‌کنم با تلاش و پشتکار خودم به جایگاهی که استحقاق دارم، برسم. در این چند سال نیز همین کار را کردم و نه کسی سفارش مرا کرد و نه وابسته به جایی بودم آن هم در این دوره و زمانه که باید فردی یا ارگانی از شما حمایت کند تا به جایگاهی برسی ولی خداروشکر روی پای خودم ایستادم تا اینجاى کار سربلند باشم.

آگهی فراخوان عمومی – مرحله سوم

مؤسسه عمران صنعت در نظر دارد در دو مناقسه " خرید مصالح دانه بندی شده" به شرح:

۱) خرید ۴۰ هزار تن مصالح دانه بندی شده اساس طبق استاندارد تحویل در محل معدن:

(شامل تهیه، دانه بندی و بارگیری مصالح در کامیون و تحویل در محل معدن)

۲) خرید ۱۰ هزار تن مصالح دانه بندی شده اساس طبق استاندارد تحویل در محل پروژه:

(شامل تهیه، دانه بندی، بارگیری و تحویل مصالح در محل پروژه احداث اسکله)

در بندر کاسپین واقع درمنطقه آزاد بندرانزلی استان گیلان با شرایط ذیل را از طریق برگزاری مناقصه به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

۱- مبلغ تضمین برای شرکت در مناقصه اول ۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال(صد و بیست میلیون ریال) و مناقصه دوم ۳۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال(سی میلیون ریال) است که باید به صورت ضمانت نامه بانکی در وجه قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) و یا واریز وجه فوق به حساب جاری جام بانک ملت به شماره حساب۳۰۷۸/۳۰۷۱۸۰۲۱۷ به نام ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه گذار تحویل نمایند.

۲- مناقصه گران می بایستی جهت تهیه اسناد هر مناقصه مبلغ ۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال به شماره حساب ۳۰۷۸/۳۰۷۱۸۰۲۱۷۱۸۰۳ جاری جام بانک ملت به نام ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه گذار تحویل نمایند.

۳- آخرین مهلت مراجعه و تحویل مدارک مناقصه از تاریخ چاپ آگهی به مدت دو روز از زمان انتشار آن می باشد.

۴- اسناد ومدارک مناقصه به صورت متمرکز در دفتر مرکزی موسسه عمران صنعت بازگشایی می گردند.

۵- دستگاه مناقصه گذار در رد و یا پذیرش کلیه پیشنهادات مختاراست.

۶- این آگهی در دو نوبت چاپ، و هزینه آن برعهده برنده مناقصه می باشد.

لذا از کلیه پیمانکاران واجد شرایط که تمایل به حضور در فراخوان را دارند دعوت می شود حداکثر دو روز از تاریخ چاپ اولین آگهی از ساعت ۸ الی ۱۵ با در دست داشتن معرفی نامه و رزومه مرتبط جهت دریافت اسناد مناقصه به آدرس های زیر مراجعه نمایند.

الف) تهران – خیابان شهید کلاهدوز (دولت) – جنب بلوار کاوه – روبروی کارگزاری بورس – کوچه طلاکوب – موسسه عمران صنعت. شماره تماس:۰۲۱۲۲۷۸۰۳۸۷-۰۲۱۲۲۷۶۲۰۰۹

ب) استان گیلان-کیلومتر ۵ جاده زیباکنار-کارگاه احداث موج شکن شرقی مجتمع بندری کاسپین.

مؤسسه عمران صنعت

شماره تماس:۰۱۳۲۴۴۳۱۷۹۳۱

یکشنبه ۲۸ مهر ۱۳۹۸

خارج از گود

گام لرزان ویلموتس

در ابتدای مسیر

بخش ورزش– نوع فوتبال تیم ملی ایران در مقابل بحرین چندان باب میل ایرانی‌ها نبود. یک بی‌احتیاطی در محوطه جریمه از سوی مدافعان ایران و دادن بهانه به داور برای گرفتن پنالتی باعث شد تا بحرین پس از سال‌ها ایران را شکست دهد. با توجه به نتایج خوب تیم ملی در سال‌های حضور کی‌روش مقابل رقبای آسیایی و به خصوص عربی، این باخت برای هواداران تیم ملی سنگین‌تر از قبل جلوه کرده و باعث شده تا نگرانی خود را از پایان اقتدار تیم ملی در مصاف با رقبای آسیایی بروز دهند. البته یادمان نرفته تیم کی روش در بحرین هم تا دقیقه ۹۰، یک بر صفر عقب بود اما مجتبی جباری با زدن گل تساوی، سه امتیاز بحرین را یک امتیاز کرد. کی روش در بیروت هم به لبنان یک بر صفر باخته بود. او در بازی دوستانه با عمان در مسقط، سه بر یک بازنده شده بود و البته این باخت‌ها مقابل تیم‌های عربی در دوران او هنوز در یادها مانده است.

تیم ویلموتس در مقابل بحرین خوب نبود اما مقایسه کردن عملکرد این مربی با کارلوس کی‌روشی که رکورد بیشترین دوران حضور یک مربی روی نیمکت تیم ملی ایران را دارد، از انصاف به دور است. البته قرار نیست که عملکرد ویلموتس با عملکرد اولین سال حضور کی‌روش در فوتبال ایران مقایسه شود چرا که قرار نیست دوباره همه چیز از نو ساخته شود و تاثیر کی‌روش بر ارتقای سطح بازی بازیکنان تیم ملی نادیده گرفته شود. اما همانطور که گفته شد به یاد می‌آوریم که اولین باخت تیم ملی ایران به لبنان هم در زمان حضور کی‌روش به دست آمد. سطح شناخت ویلموتس از فوتبال ایران و آسیا در حد سطح شناخت کارلوس کی‌روش در سال اول حضورش است. همان

زمان که با باخت مقابل لبنان و ازبکستان، شانس صعود ایران به جام جهانی ۲۰۱۴ به حداقل رسیده بود و معجزه اوسان و گل کوچان نژاد و دست‌های رحمان احمدی ایران را مسافر برزیل کرد. آنچه در مقایسه عملکرد ویلموتس و کی‌روش باید در نظر گرفت این است که نباید این دو مربی به خاطر تکنیاتبخ خود مورد قضاوت و مقایسه قرار گیرند بلکه این روند نتیجه‌گیری آنهاست که باید در کفه قیاس گیرد.

ویلموتس هنوز تیم خود را نساخته است. تیم او همان اسکلت تیم کی‌روش را دارد. تیمی که درس دفاع را خوب از بر است اما درس حمله هنوز از بر نشده است. ویلموتس تا قبل از این می‌خواست با همان بازیکنان ایده‌آل کی‌روش سبک بازی متفاوتی با زمان کی‌روش در تیم پیاده کند اما کم‌کم متوجه شده که آن ترکیب ایده‌آل کی‌روش نقض‌هایی برای ارائه فوتبال هجومی‌تر و اکتیوتر دارد. به همین دلیل او کم‌کم در حال پیدا کردن بازیکنان مناسب با سبک مورد علاقه‌اش است. پس در این راه قطعا تیم او دچار سکنه‌هایی در نتیجه‌گیری خواهد شد. کی‌روش پس از چند سال موفق شد به فوتبال ایران و تیم ملی چنان اقتداری بدهد که تنها یک باخت مقابل ژاپن و تیم‌های آسیایی مثل لبنان و عمان در کارنامه چند ساله‌اش ثبت شود و این اقتدار و ثبات را مرهون فرصتی بود که به او داده شد. البته کی روش به جز یک بازی که با ژاپن در تهران بازی دوستانه ای انجام داد که به تساوی یک بر یک انجامید از انجام بازیهای غیر رسمی مقابل کره جنوبی، استرالیا و حتی امارات و عربستان (هنوز اتفاق های سفارت نیفتاده بود) فراری بود. ضمن اینکه نباید از یاد برد که همان باخت مقابل ژاپن در جام ملت‌های امارات هم محصول ضعف تاکتیکی تیم کی‌روش در ارائه فوتبال اکتیو و هجومی هم بود. یک بازی که همه دستاورد‌های ۸ ساله را به باد داد و ژاپنی ها درسی به کی روش و بازیکنان تیم ملی دادند که حالا حالاها فراموش نمی شود.

البته از حق نباید گذشت که کی‌روش دوران خوبی را از نظر نتیجه‌گیری به فوتبال ایران هدیه داد، هر چند که در هشت سال حضورش در فوتبال ایران و دو دوره حضور در جام ملت‌ها نتوانست رویایی رسیدن به قهرمانی آسیا را محقق کند اما دو حضور آبرومند در جام جهانی و اول بودن در رنکینگ فیفا را برای فوتبال ایران به ارمغان آورد. اما همین کی‌روش هم در ابتدای کارش در تیم ملی گام‌های لرزانی نیز داشت و آنچه او را موفق کرد تا ثبات در نتیجه‌گیری را تا حدود زیادی به فوتبال ایران هدیه دهد در مرحله اول نتیجه حمایت شدنش از سوی فدراسیون فوتبال و مردم بود. این حمایت را هم نباید از ویلموتس دریغ کرد و باید او را برای رسیدن به تیم ایده‌آلش حمایت کرد. به هر جهت ویلموتس تازه آمده و می خواهد تفکرات هجومی اش را پیاده کند. عقب تیم ملی با بیرانوند درست است اما جلو هنوز می‌لنگد. درست کردن حمله تیم ملی کار می‌برد و باید صبر کرد. ویلموتس، مرد آرام و امیدوار تیم ملی است و هیچ شباهتی به کی روش ندارد. پس از ۱۴ گل زدن به کامبوج و شکست در بحرین، نباید تعریف و تمجیدها و امیدواری خیلی زود به تخریب و ناامیدی تبدیل شود. هنوز راه درازی تا جام جهانی ۲۰۲۲ مانده است.

آگهی تغییرات شرکت ره پیمای اطلس امیرکبیر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۱۱۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۸۲۹۳۰۵

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهرداد سعادت به شماره ملی ۵۳۰۹۵۴۱۴۸۹ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای امید امیدواری به شماره ملی ۵۳۰۹۵۴۱۴۸۹ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای علی عیسی زاده به شماره ملی ۱۴۶۳۹۹۵۵۵۵ به سمت عضو هیئت مدیره تعیین گردیدند و نیز آقای سید اشرف حیدری الهاشم به شماره ملی ۲۶۳۰۶۳۱۸۷۲ (خارج از شرکاء و هیئت مدیره) به سمت مدیر عامل برای مدت ۲ سال انتخاب گردید.

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قرارداده‌ها و عقوداسلامی با امضاء مدیر عامل و نایب رئیس هیئت مدیره متفقاً همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۳۵۹۴۰)

آگهی تغییرات شرکت ره پیمای اطلس امیرکبیر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۹۱۱۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۸۲۹۳۰۵

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۵ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال تا تاریخ ۱۳۹۹/۱۲/۲۵ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

آقای مهرداد سعادت به شماره ملی ۵۳۰۹۵۴۱۴۸۹ و آقای امید امیدواری به شماره ملی ۲۶۴۹۲۹۰۰۸ و آقای علی عیسی زاده به شماره ملی ۱۴۶۳۹۹۵۵۵۵ انتخاب شدند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۳۵۹۴۱)